
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про виконання програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини»
на 2021 – 2025 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України
«Про місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт тимчасово виконувача
обов’язків директора Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації Галини Власюк,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини»
на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання другої сесії
обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 47 (зі змінами), що
додається на 3 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



Додаток
до рішення пленарного засідання
п’ятдесят першої сесії обласної ради
восьмого скликання
28.02.2026 №

Звіт
про виконання програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини»

на 2021 – 2025 роки

Програма «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 –
2025 роки, затверджена рішенням пленарного засідання другої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 47
(далі – Програма) для забезпечення права громадян на здобуття сучасної,
якісної освіти, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості,
суспільства і держави, міжнародним стандартам.

Мета Програми – виявлення та надання підтримки суб’єктам регіональної
наукової та інноваційної діяльності, створення належних умов для навчання та
комфортного перебування дітей у закладах освіти, забезпечення
функціонування безпечного та інклюзивного освітнього середовища, оновлення
матеріально-технічної бази закладів освіти, виявлення талановитих
педагогічних працівників та підвищення престижності професії вчителя,
розвиток методичного забезпечення закладів освіти з урахуванням специфіки
сучасних педагогічних технологій.

Загальний обсяг фінансування – 122 350,8 тис. грн, з них 2021 рік –
11 870,0 тис. грн, 2022 рік – 12 957,0 тис. грн, 2023 рік – 17 438,3 тис. грн,
2024 рік – 37 032,6 тис. грн, 2025 рік – 43 052,8 тис. грн.

Програмою передбачено фінансування наступних напрямків:
- підтримка роботи з обдарованими і талановитими дітьми і молоддю;
- розвиток післядипломної освіти;
- удосконалення планування та супроводу фінансово-господарської

діяльності, матеріально-технічного та методичного забезпечення, контролю
дотримання безпечних умов організації навчально-виховного процесу в
закладах і установах освіти, що перебувають у спільній власності
територіальних громад сіл, селищ, міст області, а також закладах і установах
освітньої галузі в цілому;

- забезпечення висвітлення реалізації заходів Програми;
- забезпечення стійкого інноваційного розвитку математичної освіти і

підвищення її якості.
Виявлення обдарованих і талановитих дітей та молоді та створення умов

для її розвитку є одним з пріоритетних завдань напряму «Підтримка роботи з
обдарованими і талановитими дітьми та молоддю». Протягом 2021 – 2025 років
Програмою забезпечено адресну підтримку обдарованих і талановитих дітей та
молоді, шляхом виплати грошових винагород переможцям обласного етапу
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Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, переможцям
ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої
академії наук та матеріального заохочення педагогічних та науково-
педагогічних працівників, які підготували цих переможців. Так, загальний
обсяг фінансування склав 7410,5 тис. грн, що дозволило нагородити 2687 учнів
та 456 педагогів протягом 2021 – 2025 років.

Також Програмою передбачено виплату грошових винагород переможцям
та лауреатам обласного туру конкурсу «Учитель року» (5 осіб у кожній із
4 номінацій). Упродовж 2021 – 2025 років зазначені виплати отримали 100 осіб,
а загальний обсяг фінансування склав 1 630,4 тис. грн.

У межах реалізації напрямку «Удосконалення планування та супроводу
фінансово-господарської діяльності, матеріально-технічного та методичного
забезпечення, контролю дотримання безпечних умов організації навчально-
виховного процесу в закладах і установах освіти, що перебувають у спільній
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а також закладах і
установах освітньої галузі в цілому» протягом 2021 – 2025 років витрачено
41367,1 тис. грн, що дало можливість покращити матеріально-технічну базу
закладів професійної та фахової передвищої освіти та продовжити реалізацію
основних напрямів державної політики, зокрема придбано обладнання для
функціонування кулінарного хабу, створено 6 навчально-практичних центрів
сучасної професійної освіти та 2 профорієнтаційних хаби.

Також у 2021 році з метою популяризації інклюзивної освіти та поширення
освітніх послуг, що гарантовані державою, які базуються на принципах
недискримінації, врахування багатоманітності людини, ефективного залучення
та включення до освітнього процесу всіх його учасників, керуючись
Положенням про обласний конкурс «Кращий заклад освіти з інклюзивним
навчанням», затвердженим наказом Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року № 384,
зареєстрованого у Північно-Східному міжрегіональному управлінні
Міністерства юстиції (м. Суми) 23.12.2020 за № 245/245, відбувся обласний
конкурс «Кращий заклад освіти з інклюзивним навчанням» серед закладів
дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.
Переможці отримали грошові винагороди для проведення заходів пов’язаних із
покращенням матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення
закладу.

У 2022 році відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної державної адміністрації від 18.04.2022 № 94 «Про перенесення
проведення обласного конкурсу «Кращий заклад освіти з інклюзивним
навчанням» прийнято рішення перенести проведення обласного конкурсу
«Кращий заклад освіти з інклюзивним навчанням» до завершення правового
режиму воєнного стану в Україні.

Окрім цього, в межах реалізації Програми спрямовано 61827,1 тис. грн на
функціонування Комунальної установи «Центр фінансово-статистичного
аналізу та матеріально-технічного забезпечення освітніх закладів» Полтавської
обласної ради (далі – Комунальна установа) – єдиної установи освітньої галузі
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Полтавської обласної ради, яка забезпечує супровід та фінансування 57 закладів
освіти на всіх етапах бюджетного процесу. Завдяки функціонуванню
Комунальної установи забезпечено реалізацію державної політики щодо
цільового використання інфраструктурних субвенцій з державного бюджету у
сфері освіти, забезпечено контроль за ефективним використанням коштів у
закладах освіти, що фінансуються з обласного бюджету.

Протягом 2021 – 2025 років забезпечено своєчасне подання статистичної
інформації щодо закладів освіти Полтавської області відповідно до форм,
встановлених Міністерством освіти і науки України, та здійснено супровід
програмних комплексів «Інформаційна система управління освітою» та
«Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту». Також
Комунальною установою налагоджено співпрацю з міжнародними
організаціями UNICEF, «Save the children», «Долонька допомоги» та іншими.

Тимчасово виконувач
обов’язків директора
Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації                                                         Галина ВЛАСЮК



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про виконання програми "Розвиток освітнього

простору Полтавщини" на 2021 – 2025 роки»

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення є проєктом акта
індивідуальної дії.

Мета: реалізація повноважень обласної ради щодо заслуховування звітів про
виконання програм та оцінки їх ефективності.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено на виконання вимог пункту 5 частини першої
статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Виконання вимог пункту 16 частини першої статті 43 Закон України «Про
місцеве самоврядування в Україні» та пункту 5 частини першої статті 2 Закону
України «Про місцеві державні адміністрації».

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення передбачає звіт про стан виконання програми «Розвиток
освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки.

4. Правові аспекти:

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закон України «Про місцеві державні адміністрації».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього проєкту рішення не передбачає додаткових фінансових,
матеріальних або інших витрат і не впливає на показники обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проєкт рішення не потребує з’ясування позиції заінтересованих органів.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.
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8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Прийняття рішення дозволить оцінити ефективність реалізації заходів
програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки.

Тимчасово виконувач
обов’язків директора
Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації Галина ВЛАСЮК


